
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 117
van PETER VAN ROMPUY
datum: 20 december 2016

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Vlaamse overheid  -  Externe studie- en consultancyopdrachten

Ik stel deze vraag in opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 70 van 10 november 2015 
betreffende de externe studie- en consultancyopdrachten voor de Vlaamse overheid.

1. Hoe vaak en voor welk bedrag werd in 2016 door of in opdracht van de Vlaamse 
kabinetten een beroep gedaan op externe studie- en consultancyopdrachten? Hoe 
verhouden deze bedragen zich tot andere jaren deze legislatuur? 

2. Hoe evalueert de minister deze gegevens t.o.v. andere jaren deze legislatuur?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 117 van 20 december 2016
van PETER VAN ROMPUY

In de bijlage is het overzicht opgenomen (ingedeeld per minister en per bevoegdheid) 
van de studie- en consultancyopdrachten die de departementen en de intern 
verzelfstandigde agentschappen van de Vlaamse administratie in 2016 toegekend hebben 
aan externe adviesverleners in het kader van de beleidsvoorbereiding ten behoeve van 
de Vlaamse ministers.
De overzichten met betrekking tot de bevoegdheden van mijn collega-ministers zijn 
opgesteld op basis van de informatie die ze verstrekken.

Het aantal en het volume van de toegekende studie- en consultancyopdrachten is 
afhankelijk van heel wat criteria, bv. de behoefte aan dergelijke studies in bepaalde 
dossiers (die varieert volgens het stadium van de voorbereiding van de besluitvorming), 
de aanwezigheid van de juiste kennis en competenties bij de diensten van de Vlaamse 
administratie en (zo ja) de mogelijkheid om dat personeel op het juiste moment te 
kunnen inzetten voor die opdrachten, de beschikbare financiële middelen, enzovoort. Het 
is daarom niet evident om zinvolle conclusies te verbinden aan een jaarlijkse vergelijking 
van deze gegevens.
De gegevens m.b.t. de vorige jaren (vanaf het begin van deze regeerperiode ) zijn vervat 
in het antwoord op uw schriftelijke vraag van 10 november 2015, gepubliceerd op 
https://www.vlaamsparlement.be/parlementaire-documenten/schriftelijke-vragen/1016843.

BIJLAGE

Overzicht van de studie- en consultancyopdrachten per Vlaamse minister (2016)
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